
 

1 z 6 

 
 
 

ZÁPIS ZE ZASEDÁNÍ SPOLEČNÉ PROGRAMOVÉ 
RADY 
 

 

 

 

ECON: Ekonomicko-správní fakulta   

Název programu1:   B-FIN Finance, N-FIN Finance 

Typ: Bakalářský a navazující magisterský  

Předseda rady:    doc. Ing. Eva Vávrová, Ph.D.                  

Počet studijních programů: 2 

 

Datum zasedání programové rady: 23. 9. 2021 ve 13h 

 

Účast 

Jméno Zařazení 

Doc. Ing. Jana Vodáková, Ph.D. Garant studijního programu B-FIN 

Doc. Ing. Eva Vávrová Garant studijního programu N-FIN 

Oleg Deev, Ph.D. Akademický pracovník z daného programu 

doc. Ing. Martin Svoboda, Ph.D. Akademický pracovník z daného programu 

Ing. Petr Valouch, Ph.D. Akademický pracovník z daného programu 

Ing. Mgr. Martin Stachoň Koordinátor studijní úspěšnosti 

Bc. Joachim Oliver Mampouya Zástupce studentů  

Ing. Michal Fojt Zástupce zaměstnavatelů/absolventů 

Mgr. Ing. Petra Dvořáková, Ph.D. Vedoucí katedry práva ESF MU 

* Doplňte řádky podle potřeby 

 

                                                           
1 V případě společné programové rady uveďte všechny související studijní programy 
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Předsedkyně společné programové rady (SPR) doc. Vávrová představila nové členy SPR jmenované 

děkanem ESF MU, Ing. Michala Fojta a Bc. Joachima Olivera Mampouyu, a přivítala přizvaného hosta, 

Mgr. Ing. Petru Dvořákovou, Ph.D., vedoucí Katedry práva ESF MU. Po úvodním slovu předsedkyně 

SPR přednesla a představila návrhy změn a podněty k diskuzi týkající se programů Finance: 

1. časová a kreditová dotace předmětů MPF_MEZF a MKF_MEZF Mezinárodní finance; 

2. rovnocennost předmětů vyučovaných v anglickém a českém jazyce; 

3. návrh Katedry práva reprezentované vedoucí katedry dr. Dvořákovou o výměně předmětu BPP 

_OPR1 Obchodní právo za předmět BPP_ZAPR Základy práva v rámci studijního plánu 

bakalářského studijního programu Finance a o zařazení předmětů BPP/BKP_OPR1 Obchodní 

právo a MPP/MKP_PRPR Pracovní právo do studijního plánu specializace B navazujícího 

magisterského studijního programu Finance. 

ad 1) Vedoucí Katedry financí Oleg Deev upozornil SPR na nesoulad mezi akreditovanou kreditovou 

dotací a časovou dotací, resp. skutečnou časovou náročností výuky předmětu MPF_MEZF a 

MKF_MEZF Mezinárodní finance. Proděkan Valouch představil obvyklou studijní zátěž pro danou 

kreditovou zátěž. Vedoucí Katedry financí navrhuje kreditovou dotaci 5 kreditů pro předměty 

MPF_MEZF a MKF_MEZF, která bude odpovídat časové dotaci 2/1/0 v prezenční formě studia 

(MPF_MEZF) a 10 hodinám kontaktních tutoriálů v kombinované formě studia (MKF_MEZF). 

V následné diskuzi garant předmětu doc. Svoboda souhlasil s navrhovanými změnami. 

ad 2) V bodu 2 byla řešena rovnocennost česky a anglicky vyučovaných předmětů. Vedoucí Katedry 

financí dr. Deev navrhl předměty, které by měly být považovány za rovnocenné, neboť se liší pouze 

vyučovacím jazykem:  

MPF_ACP1 Analýza cenných papírů a MPF_ASAN Security Analysis; 

MPF_MEZF Mezinárodní finance a MPF_AIFI International Finance; 

MPF_FIDE Finanční deriváty a MPF_XXXX Derivatives; 

MPF_TEPO Teorie portfolia a MPF_APOT Portfolio Theory; 

MPH_MAUC Manažerské účetnictví a MPH_AMAC Managerial Accounting; 

MPF_AUDI Auditing a MPF_AAUD Auditing 

MPF_FIFI Firemní finance a MPF_AFAP Corporate Finance 

Proděkan Valouch představil univerzitní a fakultní priority v rámci internacionalizace. Ing. Fojt podotkl, 

že z pozice zaměstnavatelů je velmi vhodné, aby jednou z kompetencí absolventů byla schopnost využití 

poznatků v cizím jazyce. Doc. Svoboda podotkl, že předměty v rámci programu Finance a právo by 

měly být vyučovány v češtině nebo ve dvou nabízených variantách. SPR se shodla, že předměty mohou 

být nabízeny ve studijním katalogu programu v české i anglické verzi s možností výběru z pohledu 

studentů. V roce 2023 SPR vyhodnotí zájem studentů o nabízené předměty v rámci výše uvedené 

rovnocennosti. 

ad 3) Vedoucí Katedry práva dr. Dvořáková následně představila návrh o nahrazení předmětu 

BPP_OPR1 Obchodní právo 1 předmětem BPP_ZAPR Základy práva v rámci studijního plánu 

bakalářského studijního programu Finance, zařazení BPP/BKP_OPR1 Obchodní právo 1 a 
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MPP/MKP_PRPR Pracovní právo do studijního plánu specializace B navazujícího magisterského 

programu Finance.  

Garantka bakalářského studijního programu Finance doc. Vodáková vyjádřila obavu z nahrazení 

předmětu BPP_OPR1 Obchodní právo za předmět BPP_ZAPR Základy práva z pohledu přesunu 

kreditové zátěže z jarního do podzimního semestru a rovněž požádala o posílení soukromoprávních 

aspektů v předmětu (důraz na základní instituty obchodních korporací). Ing. Fojt navrhované nahrazení 

BPP_OPR1 za BPP_ZAPR podpořil a SPR tuto změnu odsouhlasila. SPR se dále shodla na zařazení 

předmětu BPP/BKP_OPR1 Obchodní právo 1 do studijního plánu specializace B navazujícího 

magisterského programu Finance a doporučila jeho zařazení do 2. semestru. SPR vyslovila požadavek 

na garantku programu doc. Vodákovou a vedoucího Katedry financí dr. Deeva o posouzení rozložení 

studijní zátěže v bakalářském studijním programu s ohledem na výše uvedenou změnu. 

Se zařazením předmětu MPP/MKP_PRPR Pracovní právo mezi povinné předměty studijního plánu 

specializace B navazujícího magisterského programu Finance SPR nevyslovila souhlas. Místo toho se 

SPR shodla, že předmět zůstane v nabídce volitelných předmětů a zájem o tento předmět se vyhodnotí 

později. 
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1. Popište podstatné a nepodstatné změny, ke kterým došlo v rámci studijního programu za 

poslední hodnocené období. (od poslední hodnoticí schůzky či od posledního projednaného 

záměru rozvoje). 

 

2. Popište, do jaké míry se podařilo naplnit stanovené cíle, a zhodnoťte plán rozvoje, který jste 

vypracovali během posledního hodnocení.  

 

3. Zhodnoťte uplynulý rok uskutečňování studijního programu. 

Například: přijímací řízení, studijní neúspěšnost, státní závěrečné zkoušky, internacionalizaci 

Komentář: 

Předsedkyně SPR informovala o schválení žádosti o rozšíření navazujícího magisterského studijního 

programu Finance o dva nové studijní plány se specializacemi Radou pro vnitřní hodnocení MU dne 22. 

6. 2021. Přijímací řízení studentů do nových specializací dle schváleného studijního plánu začne od 

jarního semestru 2022 s tím, že stávající studenti 1. ročníku budou na základě formální žádosti 

prostřednictvím IS MU převedeni do nového studijního plánu dvou specializací. Studenti již na tuto 

nutnost byli upozorněni formou e-mailu a na přednášce uskutečněné dne 15. 9. 2021 během 

Orientačního týdne na ESF MU. 

V případě nepodstatných změn uskutečněných v garantovaných programech se jedná o změny - viz 

přílohy Zápisu. Změny byly při zasedání SPR vzaty na vědomí.  

Komentář: 

Při zasedání SPR byly podrobně komentovány a rozebírány body – viz výše uvedené.  Do debaty 

zazněly přínosné postřehy zástupce zaměstnavatelů/ absolventů Ing. Fojta, jak uvedeno výše, a také 

Bc. Mampouyi jakožto zástupce studentů, jenž se účastnil zasedání SPR. 

Komentář: 

Poslední programová rada N-FIN Finance byla svolána dne 1.2.2021 za účelem projednání záměru 

rozšíření studijního programu nMgr Finance o dva studijní plány se specializací Finanční trhy, 

instituce a technologie a Finanční řízení, účetnictví a daně. Při tvorbě záměru rozšíření jsme se 

opírali o Metodický návod RVH MU, který slouží k přípravě změn v uskutečňovaných stud. 

programech. Programová rada nav. mag. stud. programu FIN projednala a schválila tento záměr 

rozšíření na svém zasedání dne 1.2.2021, a to jak pro prezenční, tak i pro kombi formu studia. 

Obdobně Rada stud. programů při svém 7. zasedání dne 5.3.2021 schválila záměr rozšíření o dva stud. 

plány se specializací plným počtem hlasů. Návazně došlo při řádném zasedání AS ESF MU dne 

19.4.2021 ke schválení návrhu rozšíření nav. mag. stud. programu Finance o dva stud. plány se 

specializací. Poté byl předložen návrh k projednání VR ESF MU dne 10.5.2021, neboť v souladu s čl. 

16 odst. 3 předpisu Schvalování, řízení a hodnocení kvality stud. programů MU má být tento návrh na 
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4. Formulujte další doporučení pro budoucí rozvoj studijního programu (v bodech či shrnujícím 

slovním komentářem). 

Cíl rozvoje studijního 

programu 
Opatření vedoucí k cíli 

Implementace opatření (rok nebo 

cyklus) 

   

   

   

   

 

 

5. Prostor pro komentáře a postřehy nad rámec výše uvedených témat. 

 

Přílohy: 

1) B-FIN přehled nepodstatných změn 2021 

2) N-FIN prez. přehled nepodstatných změn 2021 

VR projednán za účasti garanta programu.  Finálně byl návrh schválen také Radou pro vnitřní 

hodnocení MU dne 22.6.2021. 

Komentář: 

Od 1.10.2021 bude Společná programová rada FIN rozšířena o bc profesní studijní program Finance, 

účetnictví a daně. 

Komentář: 

Na základě návrhu na výměnu Ing. Eriky Kriškové Dunajské na pozici zástupce 

zaměstnavatelů/absolventů byl jmenován děkanem ESF MU na tuto pozici Ing. Michal Fojt (z Czech 

Tax Advisors s.r.o.), který se SPR zúčastnil. 
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3) N-FIN kombi přehled nepodstatných změn 2021 

 

 

Zapsal: Ing. Mgr. Martin Stachoň 

Zkontrolovala/upravila: doc. Ing. Eva Vávrová, Ph.D. 

 

 


